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Ata da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de novembro, no primeiro (1') ano, da
vigésima (20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia l2 de novembro de 2025 (12111/2025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Lurz Humbeúo do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Havendo quórum
regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi feita
pela Vereadora Jane Carvalho, logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi {bita a leitura da ata da 2u sessão ordinária do mês de novembro de 2025,
a qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 3112025, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre o
Plano Plurianual para o período de 2026 a 2029 paru o Município de Edéia-GO e dá outras
providências" sofreu sua 3u e última votação em Plenario sendo aprovado por unanimidade de

votos. Após leitura o Projeto de Lei n'3212025, de autoria do Poder Executivo, o qual "estima
a receita e fixa a despesa do Município de Edéia parao exercício financeiro de2026 e dá outras
providências" sofreu sua sofreu sua 3o e última votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimenúo n" 4512025 de autoria da
Vereadora Gillene Fernandes, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Requerimento n" 4612025 de autoria da
Vereadora Raica Cristine, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Requerimento n' 4712025 de autoria do
Vereador Guilherme Carvalho, sofreu a sua única votação em Plenario, sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso a Vereadora
Oraci de Freitas Araújo, cumprimerúou os colegas vereadores e presentes; agtadeceu seu

amigo pastor WellingÍon Martins pela emenda de R$ 157.000,00 (cento e cinquenta e sete mil
reais), ressaltando que o mesmo não é deputado, mas tem contribuído com este município. No
uso a Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas e presentes
na galeriq justiÍicou sua ausência na sessão de segunda-feira, pois estava em atendimento
médico; parabenizou todos os diretores escolares do município pelo seu dia; salientou que o
Governo Estadual tem investido no município de Edéia, citando os 100 (cem) cheques aluguel,
além das 72 (setenta e duas) moradias no setor Sandoval, enaltecendo a contribuição de cada
gestor, como o ex-prefeito Elson Tavares que doou o terreno, o ex-prefeito José Wagner pela
infraestrutura e a atual prefeiÍa Carla Faria pela finalizaçáo e assim reconhece a importância de
cada gestor em seu mandato e pediu a Prefeita Municipal que olhe com carinho a questão dos
quebra-molas no município devido a quantidade de acidentes. No uso o Vereador Diogo Soares
e Silva, cumprimentou os colegas, agradeceu o deputado Leo Portilho pela emenda de R$
200.000,00 (duzentos mil reais) para saúde, o deputado Professor Alcides pela emenda de RS
600.000,00 (seiscentos mil reais), além do deputado Lucas do Valle pela parceria, visitas e

recursos destinados a este município. A PALAYRA FOI ABERTA A MESA: No uso o

Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas e presentes; agradeceu
pela aprovação de seu requerimento e encerrou falando sobre os jogos e os times de futebol e

futsal do município. No uso o Presidente Vereador Luiz Humberto do Nascimento,
cumprimentou os colegas, servidores, presentes na galeria, prestadores de serviços; parabenizou
os vereadores pelos requerimentos apresentados e todos os diretores escolares pelo seu dia;
disse que a Administração está aguardando o Detran para pinturas, recapeamento e construção
dos quebra-molas; ressaltou que a Câmara fez uma devolução ao Executivo para aquisição de

tp
Av. Elson Tavares de Freitas- FONE:3492-1168-Edeia-GO

E-mail: camaraedeia@hotmail.com site: www.camaraedeia.go.gov.br

49

M
{w

't



Estado de Goiás
cÂnaARA MUNICIPAL DE EDÉN

59 lotes para construções de moradias e que esta parceria visa o bem-estar cla população além
das emendas parlamentares que cada Vereador tem conseguido para o município. Nada mais a

tratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs. Vereadores para as

sessões ordiniárias do mês de dezembro, as no dia 8 do referido mês,
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declarando encerrada a presente sessão, que ata, a qual
lida achada conforme vai devidamente assinada.
Souza Vitória) Secretária Legislativa que, a fiz,li e
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